



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

周一见 调查“自曝收回扣”重在解开僵局

据大同市卫健委官微消息,针对“山西三甲医院医生自曝收回扣50多万”一事,大同市卫健委高度重视,依据相关行业管理规定,以“零容忍”的态度对待医疗回扣问题。已于4月10日当天派驻工作组介入调查,对违反管理规定的行为,一经查实,依法依规严肃处理。

4月10日,一段视频在网上引发关注。视频中一名男子自称是山西大同某三甲医院医生,他自曝收回扣50多万,且医院领导都在参与。

大同市卫健委的此次调查,重点是解开僵局。

僵局何在?

10日上午,该医院宣传部林部长曾表示,此人性格偏激,自曝一事已持续多年,当地纪委也曾介入。据此可知,该医生对相关方面的介入结果并不满意,否则也不会持续做同样一件事。然而,这样的坚持并不

不管“自曝”出于何种目的,都是对问题的举报,都是对医疗领域腐败问题的直接开火。我们有理由尊重和支持“自曝者”的选择

受人待见,于是陷入一种无效循环,直到在社交平台引发关注,乃至冲上新浪微博热搜榜,才“柳暗花明又一村”。

调查的意义何在?

医疗机构从业人员严禁收受回扣。收受回扣是医德问题,也是涉法问题。1月28日,中央纪委国家监委网站发文,剖析浙江省人民医院原麻醉科主任胡双飞受贿案,收受药品回扣345万余元的她,被一审判处有期徒刑五年九个月,并处罚金50万元。“医生自曝收回扣50多万”,是不可忽视的线索,甚至可能牵出更多线索,必须深入调查,举一反三,把调查结果向社会公开。

有意思的是“性格偏激”一说,

让人联想到两年前,海南省万宁某医院医生自曝吃回扣后,涉事医院院长也为其戴上“精神病患者”的帽子。

但是,既然自曝收回扣的医生能正常上班,就已经表明其身心的健康,凭什么说人家性格和精神方面有问题呢?这些有侮辱、攻击之嫌的语言,暴露出何种心态来,是愤怒、焦虑,还是担心,值得玩味。当年,万宁市卫健委对涉事医院院长作出停职审查处理,进一步说明“自曝”在逻辑上并无问题,反而是需要引起高度重视的。此次“自曝”事件结果如何,引人关注。山西的这名医生称,2018年就向纪委举报,为此遭到医院的打击报复。这是值得重点

调查的地方。毫无疑问,自曝收受回扣,目的是通过自我“引爆”、同受惩治引起有关方面对更多、更大问题的重视。这么做,确实不符合“常理”,但越是这样,越是说明正常举报机制的局部不畅,越是暗示了某些问题的严重性,不查一个水落石出,岂能服众?

去年,国家卫健委、工信部、公安部等九部门联合印发通知提出,开展打击医疗机构从业人员收取回扣专项治理,对查实的医疗机构从业人员要依法依规依法严肃处理,对涉案的医药产品经营者给予回扣的违法线索移交市场监管部门等。国家层面决心之大,由此可见一斑。

不管“自曝”出于何种目的,都是对问题的举报,都是对医疗领域腐败问题的直接开火。我们有理由尊重和支持“自曝者”的选择。

贰拾柒号

互动体 真抓实干才能赢

读了现代快报4月9日社评《瑞丽书记被撤,警示了谁?》,我觉得这也是对某些在其位不谋其政或谋其政不力的官员敲响了警钟,亮起了警牌。只擅发号召、作报告、做官场文章,而在实际工作中雷声大雨点小、说得做得少的不实之风,在一些地方官员身上还有迹象。空谈误国,实干兴邦,地方官员特别是主政者,就是要有那么一股踏踏实实真抓

实干的牛劲儿,身入群众、沉到基层一线去调查研究、摸排情况,想办法、出实招、解难点,补短板,花大力气、下真功夫,一环紧扣一环,层层压实责任,做到胸中有全局,心中有目标,手头有数据,脚下有行动,同广大群众一道,扎扎实实地把疫情防控、经济建设、惠民工程等各项工

做好,并取得实实在在的成效。
无锡 费德生

书记撤职还警示了谁

我觉得不不只是警示了工作中只擅“表态”不擅实干的干部,也警示了考核部门。

瑞丽书记只擅“表态”不擅实干的作风,不可能只表现在这次的防疫工作上,其他工作也会有同样的表现。只是防疫工作不实干,马上就会给你颜色看,表现得特别明显。其他方面的不实干,有的可能要等到他离任以后才表现出来。对

提拔对象的考核,应该做到明访和暗访相结合,只有这样才能看到其最真实的一面。作为领导班子成员,也应该多参与对提拔对象的考核,把这种考核贯穿在平时的工作中。不能只听一面之言,只看经过“笔下生花”的考核材料。只有把住了提拔使用这个关口,才能让那些只“表态”不实干的人混不下去。
南京 吴文元

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比较快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安

排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价

的投诉。周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸

下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝钻进堵塞的下水管道,将坚固的油污搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易捅伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

广告

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:30 - 19:00

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ **特色服务**
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗
移机服务

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!